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VLASY
Najvyššia divízia značky L‘Oréal prináša revolučné pokroky 
v starostlivosti o vlasy ženám po celom svete už od roku 1964. 
Prípravky laboratórií Recherche Avancée L‘Oréal sa preto 
spájajú so slovami, ktoré sú v oblasti starostlivosti o korunu 
krásy prinajmenšom nezvyčajné: inštitút, obrad, anti-age, 
technológie, luxus a servis... Prijmite pozvanie do sveta, 
ktorý je svojimi výsledkami neopakovateľným zážitkom pre 
náročnú ženu 21. storočia, pre ženu Kérastase Paris.

Inštitút
Institut Kérastase je miestom, kde má možnosť klient dostať to, čo 
nikde inde. Perfektne vyškolení kaderníci – poradcovia Kérastase Paris 
vám za pomoci moderných diagnostických techník vyšpecifikujú 
kompletný program starostlivosti o vaše vlasy a vlasovú pokožku. 
Z mnohých stojí za zmienku napríklad K-Mist, zariadenie využívajúce 
striedanie teplej a studenej hmly umocňujúcej efekty prípravkov či 
diagnostická snímacia kamera.
 Päť hlavných línií tejto značky prináša riešenia pre vlasy suché, hrubé a krepiace sa, 
či vlasy oslabené. Pomáhajú znásobovať lesk, riešia špecifické nedostatky vlasovej 
pokožky či dokonca ochraňujú v extrémnych podmienkach ako napríklad na slnku, 
v mori či chlórovej vode. 
	

Obrad Kérastase
Obrad Kérastase spočíva v kompletnom servise špeciálne určenom iba pre vás. Zmys-
lový zážitok z obradu umocňuje nielen masáž vlasovej pokožky ale zásadnú rolu hrá 
aj upokojujúca tlmená hudba, zmyselné vône a celková príjemná atmosféra. 

Anti-Age
Pri vyslovení tohto slovného spojenia sa nám v mysliach vynoria exkluzívne krémy, 
séra či masky pomáhajúce zastaviť starnutie pokožky. Pokrokový výskum L_Oréal 
preukázal priamu spojitosť medzi pokožkou hlavy a vitalitou vlasu. Zistili, že starnutie 
vlasovej pokožky, predstavujúcej „živnú pôdu“ vlasového vlákna priamo ovplyvňuje 

kvalitu, vitalitu a kozmeticitu vlasu. Kérastase Paris preto uviedol 
na trh prevratnú líniu zaoberajúcu sa práve touto problematikou. 
Starostlivosť omladzujúcej a revitalizujúcej rady Age Recharge 
spočíva v šampónovom kúpeli, regeneračnej maske a masážnej 
lipozómovej starostlivosti. 

Technológie
Kérastase Paris a línie tejto značky sa vyznačujú v špecifikácii na 

jednotlivé nedostatky vlasu a vlasovej pokožky. Každá línia má preto svoje zoskupenie 
látok, výťažkov a vôní, ktoré sú patentované a preto ich nájdete iba v značke Kérastase 
Paris a to v tej najvyššej koncentrácii pre maximálny pôžitok zo starostlivosti. Vďaka 
Kérastase Paris sa môžte pomyselne ocitnúť v tropických pralesoch vďaka olejom 
zo Shorey a Palmy, pocítiť silu jojoby a avokáda v Aqua Oleum či si spríjemniť finálny 
styling zmesov vôní jasmínu, hrušky, ríbezlí či broskyne. 

Servis a luxus
Kérastase Paris sa nachádza v luxusných salónoch po celom svete. Tieto salóny 
sa vyznačujú vysokokvalifikovaným personálom, prístupom a poradenstvom na 
najvyššej úrovni. Majú exkluzívnu polohu, príjemné prostredie vždy vám ponúknu 
aj šálku kvalitnej kávy. 

Ak aj Vás zaujal svet Ženy Kérastase Paris neváhajte a doprajte sebe a svojim 
vlasom čaro okúzlenia všetkých vašich zmyslov touto luxusnou značkou... 
Vlasy, vznešenosť a Vy – už od septembra 2007 v Auparku..
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